
Ropa
Kg de CO   que se han
emitido a lo largo de la

producción, uso y
deshecho.

TOTAL
(Multiplicad el número
de prendas de ropa por

los Kg de CO   )

Vestido 30 *

Abrigo 59*

Camiseta 13*

Chándal
(pantalones y

sudadera)
16*

Pantalones (no
chándal)

18*

Chaqueta vaquera 19*

Falda / Pantalón
corto

11*

Suma total

CLASE:

¿QUÉ IMPACTO TIENE LA ROPA QUE VESTIMOS?

2

2

*Si llevas una prenda comprada de segunda mano o heredada, reduce el impacto a la mitad

En un recorrido de 100 km en coche compacto se emiten aproximadamente 13 kg de CO2

Fuente de los datos:  Adaptado de 


